

我市庆祝改革开放40周年合唱比赛开赛

4000余人同台讴歌新时代

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 10月12日晚，周口公园里歌声阵阵、掌声阵阵，“拥抱新时代 奋进新征程”周口市庆祝改革开放40周年合唱比赛在这里正式开赛，来自全市各条战线的39支代表队4000余人同台讴歌新时代。此次合唱比赛分为预赛和决赛两个阶段，预赛从10月12日开始至10月14日结束，将产生进入决赛的代表队。

此次合唱比赛由市委宣传部、市文明办、市直机关工委、市文化广电旅游局、周口广播电视台共同主办，旨在庆祝改革开放40周年，营造团结奋进的浓厚氛围。

当晚19时许，欢快的《北京喜讯》拉开了合唱比赛的序幕。随后，各代表队依次登台献唱。首先出场的是市邮政公司代表队，他们身着统一服装，带来了《邮政之歌》《周口，我可爱的家乡》两首歌曲，展现了邮政人良好的精神风貌，赢得观众阵阵掌声。市电信公司代表队带来的歌曲《我的中国心》同样精彩，一名队员身着中山装，戴着红围巾，在舞台上忘我表演，用自己的方式演绎着华夏儿女对祖国的热爱之情。

随后，市宣传系统代表队、市工商行政管理局代表队等依次登台，《歌唱祖国》《走进新时代》《共筑中国梦》《团结就是力量》

《我的祖国》等一首首耳熟能详的歌曲，把比赛推向高潮。整场比赛主题鲜明，催人奋进，大家满怀激情，用高亢的歌声赞美伟大的党、伟大的祖国，歌唱美好生活。

“能够参加我市庆祝改革开放40周年合唱比赛，感觉非常荣幸，在以后的工作中我会更加努力。祝福我们的祖国繁荣昌盛，祝福我们的周口越来越好。”参加比赛的周口宣传系统代表队队员石金波说。

市环保局代表队队员丁雅介绍，为了这次比赛，他们准备了很长时间，虽然辛苦，却感觉很自豪。通过比赛，增强了员工们的凝聚力，也更加激励他们去做好本职工作。

大赛导演魏强介绍，这次比赛参赛范围很广泛，全市有39支代表队参加。比赛现场设置了大屏幕，各参赛队伍也制作了各自的视频资料在比赛时播放。

据悉，此次合唱比赛要求每支代表队演唱2首歌曲，所选歌曲要具有时代感强、贴近实际、贴近生活、旋律优美等特点。比赛现场打分，评分标准由歌曲内容、代表队精神面貌及台风、艺术效果三部分组成。为保证比赛的公平公正，主办方在预赛阶段邀请7位评委打分，设评判长1名，对打分过程进行全程监督。



比赛现场



“快乐星期天”走进西华县半截楼村

10月14日上午，由省委宣传部、省总工会主办，市委宣传部协办，西华县委宣传部、县委统战部、河南省名家艺术团承办的中国梦、劳动美、工会情“快乐星期天”活动走进西华县艾岗乡半截楼村，为当地群众带来丰富多彩的文艺节目。

据了解，开展“快乐星期天”主题活动的目的是为了进一步满足人民群众日益增长的文化生活需要，倡导文明新风，助推扶贫攻坚和乡村振兴战略，让社会主义核心价值观和中华优秀传统文化深入人心，凝聚起同心共筑中国梦的磅礴力量。

记者 张猛 摄

工行周口分行强力推进中小企业资产业务发展

为强力推进资产业务发展，工行周口分行针对农业大市、人口大市衍生出的众多农副产品生产、储藏、运输、加工、销售等劳动密集型中小企业的现状，立足于把中小企业市场和个人贷款市场作为发展资产业务的主战场，强力开拓营销，加快壮大优质资产规模，带动和促进负债业务、中间业务的快速发展。

明确营销策略，建立帮扶机制。该行实行分行信贷部门分包支行中小企业信贷业务发展制度，实现上下联动、合力营销。信贷部门深入一线，与支行一起跑市场、跑客户，帮助他们解决营销中的问题。

该行对进入储备库的项目实行“一同时、二分解、三明确”，即项目进入储备库的同时启动授信评级程序，授信评级资料搜集责任分解到开户支行、分解到具体人员，明确资料搜集时间、明确评级授信完成时间、明确评级授信结果公布时间。以食品、纺织、医药化工为切入点，以产业集聚区企业为着力点，以贸易融资产品营销为突破点，开展综合营销、捆绑营销，促进业务全面发展。

该行按照既合理分工又密切配合的原则，重新梳理并确定中小企业信贷业务营销、审批、发放等流程中各个岗位的职责，合理确定每个环节业务处理的时间，并把中后台人员绩效工资与工作时效挂钩，规定时间内完成审批的给予奖励，超出规定时间的给予处罚。

(韩冰)

光缆线路两侧各三米范围内
严禁植树 建房 打井 埋坟 挖沙 取土

周口通信传输局(0394)8388365
中国人民解放军驻西华通信连 15690867101